Информация  об обращениях граждан в  администрацию Рамешковского района в 2013 году.

 В  соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения  обращений граждан Российской Федерации», в администрации Рамешковского района ведется работа с письменными и устными  обращениями граждан, а также с обращениями граждан, поступающими через информационно-телекоммуникационную сеть Интернет. Регистрацию письменных обращений граждан, поступающих на имя главы  Рамешковского района, осуществляет отдел организационно-контрольной работы. 

     В 2013 году таких письменных обращений поступило 138 (для сравнения, в 2012 году – 82).
       Как правило, жители обращаются в адрес Президента Российской Федерации и Губернатора Тверской области, главы Рамешковского района по вопросам, связанным с улучшением жилищных условий  граждан, строительства и ремонт дорог в сельской местности, уличного освещения, вывоза бытовых отходов и мусора, спора по земельным вопросам и другим.      Значительная часть обращений граждан связана  с просьбами о  предоставлении жилья. Обращения всех граждан рассмотрены в администрации Рамешковского района или с выездом на место, каждому заявителю предоставлены соответствующие разъяснения в соответствии с действующим законодательством.
     По категориям обращения распределились следующим образом.
По вопросам жилья и жилищно – коммунального хозяйства – 10, наибольшее количество указанных обращений граждан поступило от жителей поселка Рамешки.

      По вопросам социального обеспечения – 27, по вопросам строительства, транспорта и связи - 12 (в основном в связи с отключением электричества в зимнее время, и в связи с закрытием автостанции).
     По вопросам  дорожного хозяйства - 19, газификации – 7,  иным вопросам – 63 обращения.

      На  личном приеме у главы Рамешковского района в 2013 году побывало 23 человека.
