Информация  о работе с обращениями граждан в  администрации Рамешковского района  в 2014 году

( в сравнении с 2013 годом).

В  соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения  обращений граждан Российской Федерации», в администрации Рамешковского района ведется работа с письменными и устными  обращениями граждан, а также с обращениями граждан, поступающими через информационно-телекоммуникационную сеть Интернет. Регистрацию письменных обращений граждан, поступающих на имя главы  Рамешковского района, осуществляет отдел организационно-контрольной и кадровой работы, устные обращения (регистрацию приема граждан по личным вопросам) осуществляет секретарь главы Рамешковского района,  сеть Интернет ведет отдел  территориальной и информационной политики. 

     В 2014 году в администрацию Рамешковского района поступило обращений всего –  163  (в 2013 году – 182)  из них: письменных – 113 (2013 г - 138), устных – 25 (2013-23), по сети Интернет-25 (2013-21) 

 Из них:

 в Администрацию Президента – 8 (2014 г)/ (2013 г - нет), 

в Государственнуюй Думу – 3 (2014г)/ (2013- нет), 

в Правительство Тверской области - 45/25

в различные Министерства и ведомства – 15-2014 год и 17 -2013год

в ЗС – нет-2014 год и 2– 2013год

к Главе Рамешковского района- 52/80

По категориям обращения распределились следующим образом:    

(           2014г//   2013год )

-улучшения  жилищных условий, приобретение жилья  - 14/24

 Обращались пострадавшие от пожара, дети- сироты, семьи, живущие в ветхом муниципальном жилье, по приобретению жилья (ул. Новая- 43). 

-коммунальное обслуживание- 39/45
 

Ненадлежащее содержание общего имущества дома (канализация, кровля, включение дома в федеральную программу по капитальному  ремонту домов, признание дома ветхим и аварийным, предоставление коммунальных  услуг ненадлежащего качества, перебои в электро,-водо, газо- и теплоснабжении, уборка мусора, уличное освещение.

-транспортное обслуживание и дорожное хозяйство- 19/16

Строительство и реконструкция дорог, эксплуатация и сохранность дорог, транспортное обслуживание населения (отдельно по работе автостанции - 5)

- вопросы здравоохранения –1/0

Об отсутствии педиатра

 -вопросы социального обеспечения и социальной защиты- 18/15

Жители района обращались за оказанием материальной помощи, жалуясь на низкий уровень доходов и трудное жизненное положение, вопросы получения и использования материнского капитала, оказание помощи после пожара,  повышению заработной платы, о закрытии школ, домов культуры и библиотек, изменению порядка предоставления социальных услуг.

- земельные вопросы и вопросы сельского хозяйства – 4/8

Предоставление земельных участков, в том числе многодетным семьям, частная собственность на землю, приватизация, изменение статуса земельных участков. 

Безопасность, законность-7/9

Жалобы на бездействия руководителей органов местного самоуправления, на незаконное строительство зданий (гаражей), конфликты соседей по земельным вопросам.

 различного вида выдачи справок и подтверждений -13/12

- Поступали письма содержащие просьбы по ремонту учреждений соцкультбыта, разъяснения законодательства о вхождении в программу обеспечения молодых семей  жильем. 


Повторных писем  не поступало, были лишь письма направленные в различные инстанции по одному и тому же вопросу. 

Нарушений  сроков  исполнения обращений, установленных, в соответствии с законом не отмечалось.

      На  личном приеме у главы Рамешковского района побывало в 2014 году  - 25 человек, (в 2013 году- 23). В основном это были вопросы,  связанные с жилищно-коммунальным хозяйством и коммунальным обслуживанием населения, а также трудоустройством граждан, предоставлением  субсидий, повышением заработной платы.

По всем вопросам, поднятым на приеме, была проведена работа, позволившая максимально удовлетворить просьбы и жалобы граждан, были даны поручения заместителям  главы администрации, руководителям структурных подразделений, главам муниципальных образований городского и сельских поселений по принятию мер для обеспечения надлежащих условий проживания, помощи малоимущим.

      Обращения всех граждан рассмотрены в администрации Рамешковского района или с выездом на место, каждому заявителю предоставлены соответствующие разъяснения в соответствии с действующим законодательством. По отдельным обращениям граждан направлены ходатайство в вышестоящие ведомства (транспортное обслуживание, газификация жилья). 

Нужно отметить, что вхождение администрации района во всевозможные  региональные и федеральные программы,  это одна из самых  главных и важных форм работы с обращениями граждан. Результат работы - строительство и ремонт домов, строительство, ремонт и обслуживание  дорог, газификация населенных пунктов, ремонт учреждений соцкультбыта, обеспечение пожарной безопасности, создание условий для культурного, бытового и торгового обслуживания населения и многое другое.

Обращаю ваше внимание на то, что в соответствии со ст.9 Федерального закона №59-ФЗ обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, подлежит обязательному рассмотрению. В нашем случае орган местного самоуправления обеспечивает объективное, всестороннее и своевременное рассмотрение обращения, в случае необходимости - с участием гражданина, направившего обращение.
