ПРОТОКОЛ 

Проведения публичных слушаний

 «Обсуждение проекта актуализированной схемы теплоснабжения городского поселения –поселок Рамешки Рамешковского района Тверской области».
31.05.2019 года

14.30.











 п. Рамешки

Присутствовали члены оргкомитета, представители общественности (список прилагается).

Повестка дня

1. Подготовка предложений и рекомендаций по внесению изменений и дополнений в проект актуализированной схемы теплоснабжения городского поселения – поселок Рамешки Рамешковского района Тверской области.
Публичные слушания открыл Зверьков Г.А., председатель оргкомитета по проведению публичных слушаний, который объявил тему публичных слушаний:

«Обсуждение проекта актуализированной схемы теплоснабжения городского поселения – поселок Рамешки Рамешковского района Тверской области».

Инициатором публичных слушаний является Глава Рамешковского района.

Цель публичных слушаний:

Подготовка предложений и рекомендаций по внесению изменений и дополнений в проект актуализированной схемы теплоснабжения городского поселения – поселок Рамешки Рамешковского района Тверской области.
Г.А. Зверьков доложил, что проект актуализированной схемы теплоснабжения городского поселения – поселка Рамешки Рамешковского района Тверской области был размещен на официальном сайте администрации Рамешковского района в сети интернет. Он рассказал об основных изменениях, вносимых в проект актуализированной схемы теплоснабжения городского поселения – поселок Рамешки Рамешковского района Тверской области. На день проведения публичных слушаний предложений и замечаний от населения не поступило.
В ходе проведения публичных слушаний дополнений не поступило.

Секретариат представил итоговый документ публичных слушаний (прилагается). 

Председатель 








Г.А. Зверьков
Секретарь 








Т.В. Тарасова
Приложение 

к протоколу публичных слушаний от 31.05.2019
ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Публичные слушания назначены распоряжением 

Главы Рамешковского района Тверской области от 22 мая 2019 г. № 130-ра
Тема публичных слушаний: Обсуждение проекта актуализированной схемы теплоснабжения городского поселения – поселок Рамешки Рамешковского района Тверской области.
Инициатор публичных слушаний: ГЛАВА РАМЕШКОВСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ
Дата проведения: 31 мая 2019 года, 14.30
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