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Пояснительная запискак проекту постановления администрации Рамешковского района  «Об утверждении перечня муниципального имущества муниципального образования «Рамешковский район» Тверской области, предназначенного для предоставления его субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»  
1. Общая характеристика проекта.

В ст. 18 Федерального закона от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» говорится, что имущественная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, а также организаций, образующих  инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (за исключением указанных в статье 15 настоящего Федерального закона государственных фондов поддержки научной, научно-технической, инновационной деятельности, осуществляющих деятельность в форме государственных учреждений), осуществляетсяорганами местного самоуправления в виде передачи во владение и (или) в пользование муниципального имущества, в том числе земельных участков, зданий, строений, сооружений, нежилых помещений, оборудования, машин, механизмов, установок, транспортных средств, инвентаря, инструментов, на возмездной основе, безвозмездной основе или на льготных условиях в соответствии с муниципальными программами (подпрограммами). Указанное имущество должно использоваться по целевому назначению.

Органы местного самоуправления утверждают перечни муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства). Муниципальное имущество, включенное в указанные перечни, используется в целях предоставления его во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
Оказание имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства должно проводится на определенных условиях путем предоставления в установленном порядке движимого и недвижимого муниципального имущества, включенного в перечень, во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. 

2. Обоснование необходимости принятия проекта правового акта.
Принятие данного нормативно-правового акта позволит утвердить перечень имущества, которое будет предоставлено только субъектам малого и среднего предпринимательства на определенных условиях.
.
3.Возможные последствия принятия правового акта.
Принятие правового акта не повлечет негативных социальных, экономических, политических и иных последствий.

4. Оценка соответствия проекта правового акта федеральному и региональному законодательству.

Проект правового акта не противоречит федеральному законодательству, законам и иным нормативным правовым актам Тверской области.
5. Финансово-экономическое обоснование проекта правового акта.

Реализация данного проекта постановления администрации Рамешковского района не потребует дополнительных финансовых затрат из средств бюджета Рамешковского района в 2017 году.
6. Оценка регулирующего воздействия.

В соответствии с постановлением администрации Рамешковского района от 24.06.2016 № 132-па «О Порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и порядке проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации Рамешковского района Тверской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности», проект постановления подлежит оценке регулирующего воздействия.
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