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Пояснительная записка к проекту постановления администрации Рамешковского района  «Об утверждении коэффициента ежегодного индексирования размера арендной платы за пользование муниципальным имуществом,  находящимся в собственности муниципального образования «Рамешковский район» Тверской области»  
1. Общая характеристика проекта.

В соответствии с п.30 положения об аренде недвижимого имущества муниципального образования «Рамешковский район» Тверской области, утвержденного Решением Собрания депутатов Рамешковского района Тверской области  (пятый созыв) 04.03.2015 года №37, размер арендной платы, установленный в договоре аренды, может изменяться арендодателем в одностороннем порядке не чаще одного раза в год на коэффициент инфляции, который  устанавливается постановлением администрации Рамешковского района на основании Постановления Правительства Тверской области "Об утверждении коэффициента ежегодного индексирования размера арендной платы за пользование государственным имуществом Тверской области".

В целях выполнения вышеуказанного Решения Собрания депутатов Рамешковского района Тверской области  (пятый созыв)  необходимо утвердить коэффициент индексирования размера арендной платы за пользование муниципальным имуществом муниципального образования «Рамешковский район» Тверской области на 2018 год (далее – Коэффициент).

По данным Постановления Правительства Тверской области от 28.02.2018 года №63-пп «Об утверждении коэффициента ежегодного индексирования размера арендной платы за пользование государственным имуществом Тверской области» он составляет 1,02.
В связи с этим настоящим постановлением предлагается с                     01.04.2018 утвердить Коэффициент, равный 1,02.
2. Обоснование необходимости принятия проекта правового акта.
Коэффициент предполагается применить к 3 договорам аренды, по которым передано в пользование 434,1 кв.м помещений, находящихся в оперативном управлении муниципальных казенных учреждений и составляющих казну муниципального образования «Рамешковский район» Тверской области. Увеличение арендной платы в 2018 году по таким договорам составит 2500 руб..

Арендная плата по указанным договорам перечисляется в бюджет Рамешковского района Тверской области. 

Кроме того, Коэффициент будет применяться бюджетными учреждениями Рамешковского района, унитарными предприятиями Рамешковского района в отношении имущества, находящегося у них в оперативном управлении и хозяйственном ведении соответственно.
3. Возможные последствия принятия правового акта.
Принятие правового акта не повлечет негативных социальных, экономических, политических и иных последствий.

4. Оценка соответствия проекта правового акта федеральному и региональному законодательству.

Проект правового акта не противоречит федеральному законодательству, законам и иным нормативным правовым актам Тверской области.
5. Финансово-экономическое обоснование проекта правового акта.

Реализация данного проекта постановления администрации Рамешковского района не потребует дополнительных финансовых затрат из средств бюджета Рамешковского района в 2018 году.
6. Оценка регулирующего воздействия.

В соответствии с постановлением администрации Рамешковского района от 24.06.2016 № 132-па «О Порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и порядке проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации Рамешковского района Тверской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности», проект постановления подлежит оценке регулирующего воздействия.
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