Информация  о работе с обращениями граждан в  администрации сельского поселения Заклинье Рамешковского района 
                                                           за 2020 год
В администрации  сельского поселения Заклинье Рамешковского района работа с письменными и устными  обращениями граждан, а также с обращениями граждан, поступающими через информационно-телекоммуникационную сеть Интернет, велась в  соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения  обращений граждан Российской Федерации».  Регистрацию письменных  и устных обращений граждан, поступающих на имя главы сельского поселения Заклинье   Рамешковского района, осуществляет специалист администрации Смолеговец Т.В.,  прием обращений  граждан через  сеть Интернет ведет главный специалист администрации Чудакова М.В. 

     В течение 2020  года в администрацию сельского поселения поступило  191   обращение    от  175  граждан,  из них 10 письменных обращений от 17  граждан (2 коллективных обращения от граждан   д.Иваньково и д.Вильяшево).  
 По категориям обращения распределились следующим образом:    
  - предоставление и запрос  отдельного вида справок  - 168
  - предоставление выписок из постановлений о присвоении адреса жилому дому или земельному участку- 12
 -  предоставление характеристик на граждан - 3
 -  улучшение  жилищных условий, приобретение жилья  - 1
 - ремонт дорог  и  подъездных путей – 3

- предоставление земельного участка – 1
- вопросы благоустройства – 1
- спил деревьев возле домов - 2

    Нарушений  сроков рассмотрения обращений не  было.      Обращения всех граждан рассматривались  в администрации сельского поселения Заклинье Рамешковского района или с выездом на место. Каждому заявителю предоставлены письменные  разъяснения в соответствии с действующим законодательством. Обращения  жителей д.Вильяшево,  д.Иваньково и   д.Смочели  на ремонт  дорог были    направлены  в  АО «Рамешковское ДРСУ»,  грейдерование участков  дорог  в  этих населенных пунктах выполнено. 

