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Пояснительная запискак проекту постановления администрации Рамешковского района «Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства, физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющими специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», при предоставлении муниципального имущества муниципального образования «Рамешковский район» Тверской области»  
1. Общая характеристика проекта.

В связи с внесенными изменениями в Федеральный закон от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» появилась необходимостьвнести изменения в постановление администрации Рамешковского района «Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства при предоставлении муниципального имущества муниципального образования «Рамешковский район» Тверской области».

2. Обоснование необходимости принятия проекта правового акта.
Принятие данного нормативно-правового акта необходимо для установления соответствия с действующим законодательством.
3.Возможные последствия принятия правового акта.
Принятие правового акта не повлечет негативных социальных, экономических, политических и иных последствий.

4. Оценка соответствия проекта правового акта федеральному и региональному законодательству.

Проект правового акта не противоречит федеральному законодательству, законам и иным нормативным правовым актам Тверской области.
5. Финансово-экономическое обоснование проекта правового акта.

Реализация данного проекта постановления администрации Рамешковского района не потребует дополнительных финансовых затрат из средств бюджета Рамешковского района в 2021 году.
6. Оценка регулирующего воздействия.

В соответствии с постановлением администрации Рамешковского района от 24.06.2016 № 132-па «О Порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и порядке проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации Рамешковского района Тверской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности», проект постановления подлежит оценке регулирующего воздействия.
Председатель Комитета по управлению

имуществом Рамешковского район В.А. Плясунов
